7TUU 6

Puwlsnipiut owupdnitiwlnipinip

Uwppjuig nbknuowpdh punypp pwnupny, Juppdws nputg hpujubugdub
bwunwlhg,  uwnnpupwdwignd o hbnljw]  whuwlibph woiunwbpught,
gnpéwpupwlul, ntumdtwlwl, dywlnipuljiigunuht b ykpuljubqunnujut:

Ljwup 64. Fuwlsnipjut mknuowpd

Puwlpsnipjut mbnuowpdh phyp wpuwhwjnynd b swpdnitwlnipjudp:
Cupdniimnipyniip (mobility) nw Uh puwlsh Ynnuhg nwnpny jud thnpuunpudhongny
ubthwljut  phwlwduyphg dhsh wowbwlbnt ptjws hwndwsn Juwnwpws

sowpdnidlbph phit E nwpyu phpugpnid: Gupdnibwlmpynibp (hind £
punhwnip (total) (Cpiy) — dhohtimd (average) ukl puwlsh (inhabitant, resident)
hwoynd nupdu pipugpnid juunwpws nbnuihnjumpnitubph (displacement) phdu L

(bbpunjw) unpwshuubnht)
_°
“ Uk nbknuihnjunipjni/nnuph dwpy,

npuntny &t pwnupnd  wbknuinpdwt  pughwinip phdu B (nupnd ud
thnjuunpundhgngni)
U-t punwph dpwnnujuit (permanent) piwlsnipyut phyl b, dwpny,
wpubuynpuwihl (Cw) - Uk puwlsh hwpynyd thnjuunpudhongubpm] nwupkljut
tpplbljdwl dhght phdu k
Cinp = Cpta " ¢ kpplbmpymit/inwph dupy

npukn -t hnjpunpudhengubph oqunugnpsdw gnpdwljhg k:
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Puwlhsubph wwppbp podpbkp (wohtwwnwydnpubp, gqonpéwpuwptbp, niruwbnnubp,

nupnguljutiutp, pnpwlwurniutp) juwnwpnid i mwppbp pwbwlng b hipwynpnipjudp

nbnuihnjunipniuubp:

Fuwlympjut wwpptp jadpkph Ynnuhg hnjpugpudhgngubph oguwugnpsdub gnpdwlgh

wpdtpubpp, ¢

Stnuithnjumpnitutph | Sknputhnjunipniutbph hinpwdnpnipniip, Yu (displacement distance)
tyuwwnwlp, (aim (goal)

Uhsl 1 1-1.5 1.5-2 2-2.5 2.5-3 wykjh putt 3
of displacement)
Usluminwipujha 0.3 0.65 0.9 1 1 1
(labour)
Uowljnipwltugunuyhtt | 0.15 0.4 0.65 0.8 0.9 1

Qnynipnil muh kplym okdughl (limit, verge) hknun]npnipynit
utipplh otd — dhtsh 500 U, Epp pninp mbnuthnjumipnibttpp hppujubwugynid Eu

pugwunuwy bu ninpny,

Jtpluh obd — Epp poinp mbnuthnjumipnibtttpp (woutwnmwpwhtth gwpnud 2 Y,
hpujwtwgynmd  tu

Upwljmpuljbigunuyhth  phupnud’

thnjuwunpudheongubtph oqguuugnpsdwdp:

Quifujud

punuwph

Ukénipinihg

phwlsnipjut

owpdnitbwlnipjut (Gw) wpdtpp mmwuppkp k jhund:

34yd, puyp npmd  @=1)

npwbuwynpuuht

FPuwlsnipjut mpubuynpuuwght pupdnibwlnipyut wpdiputpp punuph dkdnipinihg

Yupujwd

Lunuph  dbénipniup puwn | Fuwlsnipjutt mpubiuynpuiwghtt owpdnitwlnipjui
puwpsnipjut pubwlh wnpdtipp, (Cw) , Eppltlnipni/nnuph dupy

Udbih put 2 Uja dwpy 700-800

1-2 Uju dwpy 580-700

250-500 hwgq. dwipn 460-650

NMuwljwuy, pwt 50 hwgq. dupn 200-350
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Uwpnljuyhtt hnuph hbnwgnunipiniup punupnid gnyg £ wnyb), np hknhnntwjht
owpddwt dkénipiniup punipugpynid £ dudwbwljh kg wthwjuwuwpwswth puppadwdp:
Ujuybu, tpl punuph dh hwndwsénid jupnil wpunwhwyndws k kpkp ghpjupyus dwud
(nhgnip wnudnunyul — 82-9%, ghpkljp’ 139-14%, kpklnyul — 18%-19%), wwyw Untumd wyl
Jupnn E wpnwhwypinjws (hiuky kpniuny (qhgnip wnwynugub — 820-9° L kpklnjub -
18%-1999).:

Zkmhnpnth JUkS hnupp wnwynnjub dwdbphl, unynpwpwp, Juwydws L
woliunnwbiph  uljubint htwn, ghpblu dundbpp’ puguhouwt b bpklnjui  dudbpp’
wojiwwnnwiph wjwpwwh  hbkwn: Bphinut dwdbphtt htwnhhnwnth  hnupblph
gipjupwoénipniip  Juwpduws twb  dowlnipw-nuwynpsulutt dhongunnidubph
pugudwtt htwn, unynpupwp, wdktwdbs wpdtpubtpt k pugniund:

Zbnmwgnuinipjnibiipp gnyg bk wwhu, np ohtmipnibtbpnid nr pkupbpnid
dupnyuyg Ynrinwlnidubipp upkih £ pudwbp 4 hhdtwlwb fudph:

Chunipjniubpnud n1 okuptpnid dwpnljujug hnrnnwlnidwt judpbpp

Fonp Uwpnjutg hnuph swpddwt Chlphp n1 ohtim pynibiikp
punijpp
U | Mpduquyhl Ukpluyugnidubph sktupkp n1 phtinipynittp

opdu Ukp 1-2 ubplujugniuny
Lkpluywugnidubiph okupkp nt phtinipnitntp
opju Ukp 2-hg wyt) ubkpluyugniudnyg

£ | NMuppbpulut

Usjuiwinwipuyht opdu Unlbunpujhl, vyuuwupyuwi nt jugunuyht,

1 pupwugpnid wiptunhwwn gnigwhwnbtutbp, hwiquunyub Juypkp

Jupswlwl, ghnwhbnwgnunujui b
twpiwgdwyhtt hhdtwplubkp, ntunidbwljut
hwuwnwwnnipjniiubp, wpnunpudwubp

Jun wpnuwhwjndusd

H gipjupyws «uninpy, «bjp»

v Uywuwpldwl punyphg Minunpuwwnwp hnppugpudhengubph okupkp,
Juwujuws shtunipjniutbp ohtunipjniuttp, jubqunubp, jujutwntnbp

Lunupuyhtt pupn dhgwjwjpnid dwppubg pwpddwb ;phy ppowtip jwpkih k
pudwit) kpkp hhdtwlwh thnyh’

1. dwplwiug wmbnuithnjumpnitp upwhh uvwhdwbbubpnd  (phwluwpwund,
Swnwynnuljut upwhnid, thnjuounpudhengnid, ubkpjuwyugdwt nuhihdnd b wy),
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2. dupnuig nknuihnjunipiniup wy juwyninhubpny, npntp dhdjwbg bu juwynid
okuph wnwtdht pohoubkp (upwhubp), husybu twb wyt onwlubpny, npnup hpwp Lh
Juynid wnwtidhtt upwhubpp wpnwpht punupwjhtt dhpwyuynh htwn,

3. dwpplumug wmbnuthnpunipmniup swpddwt Uh  ulqpiwltinhg (okup Yud
ohinipnit) nhuyh tyuwwnwljultwn (okup ud shtunipini) punupuyhtt juwyninhtubpny:

Uju kplp pulphg dkq hlnwppppnngp kpponpy shny b E:

Uwpnljmilg hnuph puwnnipniup (people flow density) npnonid Lu  hbwnlbjug
putiudling
_EN-f,

=50
npuntn 6~ b I-p hnupny qpunbgpué dwhwywphwhwnwsh jujunippibt m
Epupnipjniut B, U,
Ni-t npnowljh mbuwljh pintkpny dwppljubg puwbwlyp, dwpy,

fi-u dwpnnt hnphgqnuwlwb ywpnklighuyh dwlbpbut k, U2

Uwpnnt hnphgnuwlwt ypnklghuwgh dwljbkptup

Uwpgp, hwgniunh nkuwlp b pinp | Gpllupnipe- Luyunip- | Znphgnuwljut
moiup, I, U mmiup, 6, U | wpnkyghwyh
dwljtpkup, U?
wdwnuwjhtt hwgniuwnny 0,46 0,28 0,1
% wptwtiwghtt wnpwnwphl 0.48 03 0.113
5 hwgniunny
9 | ddknuyhte wpuwphl 0.5 0.32 0.125
hwgniunny
Nupdwih 0,43-0,38 0,27-0,22 0,09-0,067
Gphjuw 0,34-0,3 0,21-0,17 0,056-0,04
wuynituwlny - - 0,18
Suduypnilyny - - 0,24
tpkhuugh htin - - 0,2
2 tpkhuwt gplhht - - 0,29
E‘% tpkuwt gpiht b yuyniuwly - - 0,36
9 | ipkhuugh htn b wuyniuwly - - 0,32
niuwwwnplny - - 0,26
2 Swdypniyny - - 0,36
niuwwywnlny b Swdwypnilyny - - 0,39
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Lwnuwpuhtt hnhiwnpudheongubin: Lunwph npuwbiuynpuwih

hwdwlwpgnp

Lwunuwpuyhtt  thnjuwunpudhengp tplint hhduwlwt  gqopénpnipnit Lk
ppujuiughnid’ dwpnljuig nknuthnjunienit b phpibph nbqugnunipgnia: Uph hpup k
Juwynid punuph punudwutpp b ptwlsnipniup dqnn Juyptpp, htyybu twb phnubp
dwunwlwpwpnid nhyh pwbuniptbp, wpnwnpudubp, ywwhbunbbp:

Cutn nknuthnpdwh punyph thnjwnpudhengubpp unnpupudwiynmd b

mnbnpunnwp, wyy pynd’ w) hwwwpululwi, npp nknuhnjumd E niginpubph
hhdtwlwt dwup, b p) dwubwynp,

pintwnnup, npp nbknuhnjund £ vnupunbkuwl phnubp:

HATTON CROSS
82 STATION

Llwp 65. Lunupujht nininpuwnwp thnjoungpudhong

Mnpunpunup hnjpugpudhengubph wpowwnwpubph hhdttwljwt gnighsp nu
puwytnt Juyphg dhtish wpowwnwduyp, htyytiu twb hwdwinipjut wy) Juypbp ptjus
Sutwywphwhwnyguwsht vkl nipnnipjudp nknputhnjunipjut hwdwp swppudws

dudwtwlju  (wyn pynid b hkwmhnuntwhtt wmbgnidubpp): Uy Swhiudws dudwbwlp

sytwp k gipuquigh 40 pnuytt jungnp b UkS punupubpnid ninunpubtph 90 %-h hwdwp b
30-35 pnugk wy] puupbbkph hundwp, pung npnud ninpny] wigdwh hkpunnpnipnip dhish
Jwiqun syhwnh gipuquiigh 500 U, punuph YEunpnund 250 d, hwdwjipw-

wuhbkunuyht b wpnunpuljul gninhbpoud” 400 U:
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Mnunpuwnup thnpuougpudhengubiph Jubqupub L hipuwnpmipiniup whwnp

Yuqup

wywnpniuh, npnijpniuh, npuddugh hwdwp 400-600 U,

Stuypupwugubtnh (express) huidwn 800-1200 U,

Ubkpwnnh hwdwp 1000-2000 4,

pwnuph tkpunid kplupgstph hwdwnp 1500-2000 d:

Mnunpuwnwp hoppunpudhengubph mbkuwlubph punpnipniup jujuguws &
pwnuph Ukénipiniuhg: Minunputph wnwykjugniyy hnuptph dhongny k ptinpynid
thnjuunpudhongh nkuwlp, hwdwwywnwuhiwt pputg hwynp dudwbwlnid
(unnpupwp 1 dwdnid) thnjuwnpynn nugbnputph pubalh: Uph juqinod £

wywnpniubibph hwdwp 5-10 hwq. nin./dwd,

wpnbjpmubikph hwdwp' 3,5-8 hwq. ni./dwtd,
upuduyh hundwp' 5-12 hwq. nuy./dud:
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Spwiuwynpuwhtt hnuptph swpddwt hhdttwljwi hwpwswthbpp
(wuwpwdbwnpbkpp)
Swhwwwphny bpplbjdwt yuydwiutbpp qquihnpbt thnpjoynd B Epplbinipjut

wugninupdh puwtwlh thnpudtint htwn dhwuht:

‘Ulwp 66. Spwbiuyynpuiwghtt hnupbiph swpddwb wkuwlutipp: Types of traffic flow. Tumsr
IIOTOKOB TPaHCIOPTHOTO ABIDKEHUA.

Swuwywphh, wyunndnphjubpny, phnuwénipniuthg jujuws wwppbpnud bl
npwbuynpuughtt hnupbph htnlyjw) punpny nkdhdubpp®

w. wquw hnup (free flow, cBo6ozusri moTOK) (hwpdwpuwybnnipjut U dwljupnul)
- wwnnunphjubph dhwyuwly Eppltlnipnit, wyuiyhuh htinpwynpnipjut ypw, np npuip
Uhdjulg Jpw Ewjub wqpbgnipinit skt pnnunmid: dwpnppubph b nigunpubph hwdwp
tppltlnipiniup hnqutgnighs st:

Lljup 66. Uquun hnupny dwtwyyuphwhwngwé
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p. dmubwlh Yuwwlgyué hnup (partially due flow, wacTuyHO CBA3aHHOI NOTOK)
(hupdwpwybwnnipjut £ dwjupnpuly) - kpplhblnipniup nbknh £ mbukund dh pwtth wyt
wynnunphjitphg  juquyws - judphg, npnbp  Epplbtlnud - o dpdjwighg  thnpp
hinwnpnipjutt Jpu: Ujunntn hnuptph dhohtt wpwugmipnitiubpp hounid Lt wquun
hnuph htwn hwdkdwwn:

Lljwp 67. Uwubwlh juwywlgdws hnup

¢ huwywlgws hnup (due flow cBssannoit morox) (hwpudwpdwpwytnnipjub
Q dwlwpnul)) - pwpdnudp nbnh E nitbunod wuindnphjubph d&s judpbpny: Pnnp
wyunnunpphjubpp  dpdjubug  Jpw wqpbgnipmit Bt popumud: Bpplbinipjub
hwpdwpwybnnipniup qquihnpkt hotnid £ b Jupnprpubphg wwhwueynid k jpugnighs
nipwnpnipnil:

Llwn 68. Ymuwyuwligus hnup
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1. juhw Yud hwgbgué hnup (full flow macsimennsrit moTok) (hwpdwpuwybkwnnipjui *
dwlupnul)) - wdwundnphjitpp Gpplbbiinud B Jdtyp dmniuh tnbhg dwqubgubpp
gnpstwljuinid wthtwpht G Cwpddwb wpugnipniup jupniy hetnid E:

Swhwwwhwithnnnguihtt  gwiugh wpwbuwynpuuhtt  junwpbjugnpdnipjut
gniguithop pnnnibwlnipjniub k:

-

Llup 69. Swbwwywphwhwnydwsh kY ninnnipiniup sowpdynid k
pnnniuwlnipjutp Unin wbgninupdny
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nnnittwlnipiniip (capacity mpomyckaas cmoco6Hocts) thnjuwnpuuheongubph

wnwybjwgnytt wytt pwbwlhu L npp Jupnnp b wbghl] dwbwwywphng dhwynp
dudwbwludhgngnid, unynpwpwp’ dkl dwdnd: Lwth np dwbwwwphh wwppbp
hwwnjusubpnid Epplbtjuyhtt wuydwtubpp dhdjuighg muppbpynud b (uwsdbpniljutp,
Jtptputp, dJuypkeputp, Ynpwghs wbknudwubkp), nunh b, wn hwndwsubpnid
ponnibwlnipnitp wwppkp  Yhth:  @npnibwynipjut pkdhuny  Lwbwwuphh
wpjiwwnwipp dhuyt nbuwlwinptt £ hbwpwynp: Gnpstwlwinid nu wuhbwp
npnyhtiinlk  wpwbuwnpuuwihtt  dhgngh pwthwinidp  hnuph  jugwbdwt  wwwndwn
Jhwiunhuwtw b wyn wwhht ponnitwlnippiup jhwjwuwpyh qpnh: Cwhwgnpsdw
wnbkuwtlniuhg qippinugwé thnnngh wojpwwnwpp wpynitwytn sk, pwth np.

1. hwdwhiwlh E nuntunid thnjounpudhengubpnh wpghjuldwt ywhwbep, wdnid k
Junkjuiyniph swhul nt opgwyyunh wnunnundwt wunhdwnp,

2. phwpunynid E nininpuwnwup Eppltlnipjut nhpdp b ndupwunid L hknmhnwnth
wugnudubiph juunhpp,

3. YJuwpnppubpp wybnpny  wuwpnpwhbwind B, wdnwd b Gpplbynipiubt
Ypwpuyunipjniip:

Swhwwwphh pEintijudnipjniip guwhwwnynud £ bpplbnipjut wigninupdh (U) b
ponnibwlnipyutt  (0) hwpwpbpmpjudp: Uy hwpwpbpnippiip waduind - Bu

Swiwwwphh phintdwdniput dwjwpnul.

Pe=U/10"

Pinudwsdnipjut dwjuppuljh tuqugnyi wpdtpp 0-u k, tpp wugninupd shw
(U=0), hulj wpwtjugniji wpdtpp 1-p, pp wigniqupdp hwjuwuwp b pngniiwynipyul
(U=[):

FPuwljut E, np nppwt gwdp k thnnngh jud fwtwwuphh pEntidudnipjut
dwjupnulp, wyupwt pplbynipjut yuydwutbpp gynipht B b hwpdwpuydbn: Uulugt
pEntjwdnipjut dwljupnuljh owwn gusp wpdtpubph nhypmid (ophtiwly™ Fu < 0.3),
Swiuwuywphh pwhwgnpddwt wpymitwybwnnipiniup gusdp k, pwtth np fwbwywphp wyn
ntypnid phpptnudws L wouwnnid: Uppnitwybn dwujupnuy £ hwdwpynid
pEntdwdnipjut Fe=0.3-0.7 dwljupnulp:
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